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1) Aşağıdaki ifadeyi en sade şekliyle yazınız. (10 puan)


                


                   

2) Aşağıdaki ifadeyi özdeşlik yardımıyla çözünüz. (10  puan)

                                                         

                                                 
                                            


3) x = 23 ,  x = 21 ise          (10  puan)

 





                                                     NOTU:      
                                                           
        
4) 3x + 5 = 2x – 8 denkleminin çözüm kümesini 
 bulunuz.  (10 puan ) 







5) Aşağıdaki cebirsel ifadeleri çarpanlarına ayırınız ? (10 puan )


a) 

       
  


b) 
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  6) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır? (10 Puan)


 A)        B)[image: ]        
 


C)             D) 



7)   sayısının katsayısının kök içine alınmış biçimi hangisidir? (10 puan)



A)                              B)       


C)                                D) 

8) …………………………………  (10 puan)
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     9)    işleminin
        sonucu kaçtır? (10puan)
      

 

    10)  Aşağıdaki eşitliklerden denklem olanların   
           başına “D” , özdeşlik olanların başına “Ö” 
           yazınız.  ( 10 Puan)

                       10 + 2x + 3x =  5x + 10

                       a.(3a – 3)  = 7a – 4 + 3a2    

                      2 - x = 2.(3+x) – 3x – 4

                     5x - 4 = 7x + 6
                   
                   3y – 6 =  3.( y - 2)
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Yukandaki verilen fraktalin birinci seklinde ug
sayisi 3, ikinci geklinde ug sayisi 9 olarak ve-
riliyor.

Fraktal devam ettirilirse Ggincii geklin ug
sayisi kag olur?

A) 15 B) 21 C)27 D) 36




image12.wmf
36

19

4

52

+

+

-


oleObject9.bin

image13.png




image14.wmf

image1.png
Basor, Basaracnin”
diye baslyarak, somund
Bosordin diyelbitenindi





image2.wmf
5525

+=


oleObject1.bin

image3.wmf
10

2

5

=

×


image4.wmf
3

4

9

:

16

=


